



MUNKAVÉDELMI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI ELŐÍRÁSOK A GÉPKOCSIVEZETŐK RÉSZÉRE

Megrendelő telephelyén, illetve munkaterületén kötelező használni az alábbi védőeszközöket minden személynek, aki a vezetőfülkét vagy járművét bármilyen okból (havária esemény kivételével) elhagyja:

- munkavédelmi sisak,
- jól láthatóságot biztosító ruházat (védőmellény / kabát / póló)
- munkavédelmi lábbeli

Fuvarozó köteles Megrendelő telephelyén, illetve munkaterületén az érvényben lévő közlekedési rend szerint végezni tevékenységét.

Megrendelő tájékoztatja Fuvarozót, hogy a telephelyek szállítási útvonalain a megengedett legnagyobb sebesség 20 km/h, a gyalogos közlekedésű útvonalak által érintett szakaszokon, valamint a depónia területen és keverőgép 20 méteres körzetében pedig 5 km/h. A munkaterületek szállítási útvonalain a megengedett legnagyobb sebesség 40 km/h, a munkavégzési helyszínek melletti elhaladáskor 20 km/h, a munkavégzési helyszíneken, ideiglenes telephelyeken, illetve depó területeken pedig 5 km/h.

Fuvarozó tudomásul veszi, hogy Megrendelő telephelyein a rakodógépek üzemelésük során elsőbbséget élveznek. A rakodógépek által érintett területen (előadagolók és depóniaterület közötti terület) fokozott figyelemmel kell a járművet kezelni, különös tekintettel a hátramenetre. Nevezett területre való behajtás előtt a rakodógép kezelője felé egyértelmű jelzéssel kell élni, továbbá meg kell győződni róla, hogy a rakodógép kezelője a jelzést tudomásul vette. Behajtani csak ezt követően szabad a területre.

Fuvarozó köteles gondoskodni azon munkabiztonsági követelmény betartásáról és betartatásáról, mely szerint a mozgó jármű platóján személyek nem tartózkodhatnak. Arról, hogy a járművön személyek nem tartózkodnak, a jármű vezetője a jármű mozgásba hozása előtt köteles meggyőződni. Fuvarozó teljes egészében felel minden olyan kárért, amely e követelmény betartásának elmaradásából, vagy nem megfelelő megvalósításából származik.

Megrendelő telephelyén, illetve munkaterületén tűzveszélyes tevékenységet végezni tilos. Telephelyen jármű elhagyása esetén dohányozni csak a kijelölt helyen szabad. Munkaterületen a dohányzás csak ott engedélyezett, ahol ez tüzet, robbanást, vagy anyagi kárt nem okoz, illetve más személyt nem veszélyeztet. A dohányzásból keletkezett hulladékokat a gépkocsivezető köteles a saját járművén gyűjteni.

Fuvarozó a fuvarozási feladat teljesítéséhez csak megfelelő műszaki és környezetvédelmi állapotú (üzem- és kenőanyag szivárgás mentes) járműveket használhat.

A Megrendelő telephelyén a keverőgép készanyag tárolója alá csak letakarított, tiszta rakterületű, takaróponyvával ellátott tehergépjárművel szabad beállni. A szállítójármű rakfelületét az aszfaltkeverék tapadás megelőzésére a Megrendelő által biztosított tapadás gátló folyadékkal kell lepermetezni. Fuvarozó a Megrendelő telephelyén saját tapadás gátló folyadékkal rakfelület kezelést nem végezhet!

Fuvarozó köteles a tevékenysége során keletkező kommunális hulladékot összegyűjteni és előírás szerinti elhelyezéséről gondoskodni.

A jármű Megrendelő telephelyén, illetve munkaterületén történő karbantartása semmilyen körülmények között nem engedélyezett! A jármű Megrendelő telephelyén, illetve munkaterületén történő javítása kizárólag a kárelhárításhoz / kárenyhítéshez közvetlenül szükséges mértékig elfogadható. A kárelhárításhoz / kárenyhítéshez szükséges javításokat a Fuvarozó ebben az esetben is kizárólag a környezet szennyezését kizáró körülmények és műszaki feltételek (kármentő talca, felítató anyagok stb.) biztosítása mellett végezhet.

Fuvarozó a jármű meghibásodása következtében, illetve a jármű kárelhárításhoz / kárenyhítéshez közvetlenül szükséges mértékű javítása során keletkező valamennyi veszélyes és nem veszélyes hulladék tekintetében hulladék-termelőnek/hulladékbirtokosnak minősül. Az így keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékot Fuvarozó köteles a Megrendelő telephelyéről, illetve munkaterületéről haladéktalanul elszállíttatni, köteles továbbá a kármentesítést és az eredeti állapot helyreállítását a Megrendelő és / vagy az illetékes és szükség szerint bevont hatóság előírásai szerint saját költségére a lehető legrövidebb időn belül szakszerűen elvégezni.

A jármű üzemeltetéséhez szükséges veszélyes anyagok /pl. gépészeti olajak/ a jármű erre alkalmas részén kizárólag saját, gyári csomagolásban tárolhatók, amely csomagolásokon a veszélyes anyag főbb veszélyességi jellemzői azonosíthatók. A járművön a veszélyes anyagok olyan feltételek mellett tárolhatók, amelyek biztosítják a környezet-szennyezés kizárását. A veszélyes anyagok tárolása a jogszabályi előírások figyelembevételével, környezetet nem veszélyeztető módon, kármentő és felítató anyag biztosításával történhet.